



PROTOKOLL FOR MØTE I TEIE MENIGHETSRÅD.

Menighetsrådsmøte onsdag 7. juni 2017 kl. 19.00 hos Aud Evensen.

- I stede:** Marit Handeland, Karl Olav Skilbreid, Jan Stiegler, Anne-Grete Barø, Iveta Pikmeistere, Aud Evensen, Iris Bergh og Viggo Emdal.
- Forfall:** Tore Gran
- Referent:** Viggo Emdal
- Åpning:** Vi samtalte om utlevert materiale om troen.

Dagsorden:

Sak 48/17 Godkjenning av innkallingen til dagens møte

Vedtak: Godkjent

Sak 49/17: Referat AU

Vedtak: Tatt til etterretning

Sak 50/17: Referat Teie MR 26.04.17

Vedtak: Godkjent

Sak 51/17: Runde rundt bordet

Anne-Grete Barø om fornyelse /oppussing av stoler og kneleputer ved alterring.

Sak 52/17: Orientering

- Referat fra BU.
- Økonomikomiteen v/Jan Stiegler om brosjyre om givertjenesten for Teie menighet. Dette blir en fin trykksak.
- Kirkehagen- rydde. Det blir dugnad lørdag 10/6 kl 1100.
- Jubileumsfesten 11.juni. Rigger til fredag 9/6 kl 1000 for kirkekaffe søndag 12/6. Arbeidsgruppen har laget en fin plan for gjennomføring av 40-årsmarkeringen.

Sak 53/17: Utebelysning(10)

Kostnadene med ny utebelysning ligger i området kr 150.000.inkl mva. Det kom opp ønsker om se et sted med tilsvarende belysning i nærheten. Vil forsøke å få dette til rundt høstjevndøgn.

Vedtak: Viggo Emdal følger opp og får mer eksakte priser på arbeidskostnader.

Sak 54/17: Offeret ble endret

Endret 09.04 til menighetsarbeidet og 2.04 til Kirkens Nødhjelp. Det var opprinnelig vedtatt i motsatt rekkefølge. Dette fordi takkoffer til Kirkens Nødhjelps søndagen før konfirmantenes innsamlingsaksjon.

Vedtak: Teie menighets takkoffer 09.04.17 går til menighetsarbeidet og takkoffer 02.04.17 går til Kirkens Nødhjelps fasteaksjon.

Sak 55/17: Offerliste for høsten 2017

Vedtak: Listen for Teie menighets takkoffer høsten 2017 ble vedtatt som foreslått av AU.

Sak 56/17: Budsjett og regnskapsføring i utvalgene



Kirkeloven sier at utvalgenes budsjett og regnskap skal godkjennes i MR. Hvordan løses dette? Vedlegg.

Vedtak: Det enkelte utvalg utarbeider forslag til budsjett som blir vedtatt i vertsråd. Regnskap godkjennes samme sted. Menighetsrådet delegerer denne myndigheten til andre menighetsråd (vertsråd).

Sak 57/17: Høring om valgordning i bispedømmeråds-, kirkeråds- og menighetsrådsvalg.

Vedtak: Teie MR sender ingen uttalelse i saken.

Sak 58/17: Liturgisk musikk- ny ordning

Kantor Ingunn Aas Andreassen informerte godt om saken i vårt møte i april og forslag fra våre kantorer og prester ble behandlet.

Vedtak: Teie MR vedtok at hovedserie Allmenn 1, som ble praktisert i alle våre kirker frem til siste reform, brukes frem til ny rettleiding om liturgisk musikk foreligger fra kirkerådet.

Sak 59/17: Eventuelt

- Karl Olav Skilbreid orienterte litt om prosessen for Kirken på Nøtterøy, Tjøme og Hvasser frem mot en større enhet i nye Færder, videre om nye samarbeidsformer med møter og mulighet for innvirkning fra menighetene.
- Marit Handeland om en felles måte for alle menighetene å presentere kunngjøringene. Slik at de blir mest mulig like.

Vi takker Aud for at vi kunne være hos henne denne kvelden og for velsmakende servering.

Møtet ble avsluttet kl. 2245

Viggo Emdal
Referent